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A szállodai hálózat bővítéséért az 

állam igen nagy áldozatokat hoz. A 
Gellért, Royal és Park szállók hely­
reállítása fokozódó ütemben folyik  
és előreláthatólag a jövő év végéig 
fejeződik be. A tervezők dolgoznak 
az új, 300 szobás dunaparti szálloda 
tervein. Ezek m ellett azonban nem  
törpül el a Metropol Szálló újjáépí­
tésének jelentősége sem, mert hosz- 
szú évek szünete után ez lesz az a 
szálloda, mely már az idén eredeti 
céljaira állítódik vissza.

Budapest egyik legforgalmasabb 
részén, a Rákóczi útnak a Lenin kőr­
úthoz közel eső szakaszán, az ún. • 
szállodanegyedben emelkedik a négy- 
emeletes, 100 szobás Metropol Szál­
ló. A felszabadulás után más cé­
lokra használták fel. Az ellenforra­
dalom után látott napvilágot az a 
kormányhatározat, mely eredeti cél­
jaira való helyreállítását rendeli el. 
Az építkezés 1957-ben kezdődött, a 
szállodai rész építése 1958. végére, 
az éttermi részek építése 1959. jú­
liusára fejeződik be. A szálloda 
m aximális befogadóképessége (pót­
ágyakkal együtt) 2 1 0  fő.

A tervezés azt a célt tűzte ki, hogy 
119. U. a külföldi és belföldi vendégek ké­

nyelmes, tiszta egyszerű lakást ta­
láljanak a szálloda szobáiban. A 
szobákat export minőségű magyar

és NDK-ból importált tartós búto­
rokkal rendezzük be. Az épület kül­
ső homlokzata a régihez képest nem 
változik, természetesen tatarozása 
után nagy mértékben fogja emelni 
(együtt a Palace, Szabadság Szállo­
dák felújított homlokzatával) a Rá­
kóczi út képét.

Az építkezés jelenlegi helyzete 
alapján a szálló II—I li—IV. em ele­
tén lévő szobákat ez év októberében 
már üzemeltetni kívánjuk. Az I. 
em eletet csak a jövő évben nyitjuk 
meg, minthogy ez szoros kapcsolat­
ban áll ^z új földszinti kiképzéssel, 
amely csak jövőre készül el. A föld­
szint kialakításánál külön nehézséget 
jelent a Rákóczi út árkádosítása. Lé­
nyegében ezért nem tudjuk az egész 
épületet ez évben rendeltetésének át­
adni.

Az épület földszintjén három üzem­

rész helyezkedik el: egy 1 0 0  személy 
befogadóképességű söröző, egy 1 2 0  
személyes hali-eszpresszó és egy új­
típusú express-étterem. Ennek az 
étteremnek a szállodai hall felé eső 
részét félköralakú hosszú pult fog­
lalja el, előtte székek, amelyeken 
helyet foglaló vendégek hidegkony­
hai készítmények, frissensültek kö­
zül választhatnak, kiszolgálásuk a 
pult mögül igen gyorsan történik. Az 
étteremnek ezt a részét néhány osz­
lop választja el a hagyományos 
stílusú éttermi résztől, ahol terített 
asztalok m ellett egész napon át kap­
hatók lesznek melegkonyhai készít­
mények, vagy kávéházi cikkek.

Mindent meg kell tenni, hogy a 
Metropolt gyors egymásutánban kö­
vesse a többi újjáépülő szálloda 
megnyitása is.
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